
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 
 

 
Sekolah   : SMP Negeri 5 Lembar 
Mata pelajaran  : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester  : VIII / Gasal 
Tema   : Teks Eksplanasi 
Pelajaran ke  : 4 (empat) 
Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan ( 30 Menit) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

  
Setelah pembelajaran melalui daring dan luring selesai diharapkan siswa mampu: 

 Menentukan ciri-ciri teks eksplanasi yang diperdengarkan atau dibaca. 

 Menentukan struktur dan ciri kebahasaan teks eksplanasi yang diperdengarkan 
atau dibaca. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. Pendahuluan (5 Menit) 

 Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan doa serta mengecek 
kehadiran siswa. 

 Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikan kompetensi dasar dan 
tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

 Guru mengingatkan kembali untuk membuka materi dan tugas yang telah dipelajari 
pada pertemuan sebelumnya 

 
B. Kegiatan Inti (20 menit) 

 Guru bertanya jawab tentang materi teks eksplanasi. 

 Guru menjelaskan materi tentang teks eksplanasi, ciri-ciri, struktur, dan ciri 
kebahasaan teks eksplanasi. 

 Guru menunjukkan contoh teks eksplanasi, siswa mendiskusikan struktur dan ciri 
kebahasaan teks eksplanasi. 

 Siswa diberi tugas untuk menjawab soal-soal yang berhubungan dengan teks 
eksplanasi yang telah dipelajari secara luring. 

 Siswa mengirimkan tugasnya ke guru melalui WA  dalam bentuk foto secara online. 
 
C. Penutup (5 menit) 

 Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari 

 Siswa memberikan tugas yang berhubungan dengan materi yang telah dipelajari 

 mengumpulkan tugasnya secara langsung. 

 Siswa menerima penyampaian tentang pembelajaran pertemuan berikutnya. 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Sikap   : Jurnal (Kedisiplinan mengumpulkan tugas tepat waktu, kehadiran dan   
                          kedisiplinan 

 Pengetahuan  : Tes tertulis 

 Keterampilan : - 
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